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Vážení, zveme Vás 

na tiskovou konferenci 
 

ke Světovému a Českému týdnu kojení, 
 

která se bude konat 
 

v pondělí 17. září 2012 v 10.00 hodin 
v budově Nové radnice v zasedací síni č. 349 

(Nová radnice, Mariánské nám. 2, Praha 1, 3. patro) 
 
 
 

Český týden kojení se uskuteční od 17. do 23. 9. 2012. V tomto týdnu vyhlásila 
Laktační liga již poosmé Akci řetěz, do které se zapojují svými různými aktivitami organizace 

i  jednotlivci s cílem upozornit  na význam kojení pro dítě, matku, rodinu, společnost. 
 

Program TK uvádíme v příloze této pozvánky. 
 
 
 
 
 
V Praze 13. 9. 2012 
 
Ing. Tereza Králová    Mediacentrum MHMP 
Vedoucí oddělní pro média Odboru 
komunikace Magistrátu hl. m. Prahy 

 

Tel.: 734 685 692, 236 002 080  
Fax: 236 007 096  
E-mail: tereza.kralova@praha.eu   E-mail: mediacentrum@praha.eu 
  
Magistrát hl. města Prahy, Mariánské nám. 2/2, 110 01  Praha 1 
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Program tiskové konference 
 
Vystoupení paní Mgr. Heleny  Langšándlové, poslankyně a předsedkyně stálé komise pro 
rodinu a rovné příležitosti  
 
Téma letošního  Světového týdne kojení – MUDr. Anna Mydlilová 

 10. výročí Globální strategie výživy kojenců a malých dětí 
 20. výročí od zahájení oslav Světového týdne kojení 
 20. výročí Baby Frinedly Hospotal Initiative  v ČR 

 
Jak jsou živeny české děti – MUDr. Eva Kudlová 
Fotografie kojících žen napříč světadíly –  podpora veřejného zdraví a životního prostředí – 
David Švejnoha a firma Bayer 
 
Doprovodná výstava fotografií 
Přitáhnout pozornost k tématu vlivu kojení na veřejné zdraví chce také výstava unikátních 
snímků fotografů a cestovatelů Davida a Miroslava Švejnohových, kteří přinášejí pohled na 
kojení napříč kontinenty. Snímky moderátorky a cvičitelky Jany Havrdové, které nafotil 
fotograf Pavel Vítek, pak doplní výstavu z lokální perspektivy. 
 
Společnost Bayer ČR podporuje téma významu kojení pro veřejné zdraví a životní prostředí, a 
proto již druhým rokem organizuje výstavu na toto téma a pomáhá tak Laktační lize 
s komunikací tohoto tématu. Výstava „Veřejné zdraví začíná kojením“ byla již instalována 
v řadě měst po celé ČR a je o ni stále velký zájem.  
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